

张店八中、重庆路中学将一体化办学

重庆路中学建设进入收尾阶段 可容纳在校生2400人



张店区重庆路中学南门



张店区重庆路中学教学楼

淄博8月21日讯 8月21日,张店区教育和体育局发布公告:为充分发挥张店区第八中学优质教育资源的辐射作用,经研究,张店区重庆路中学为张店区第八中学北校区,两个校区实施办学管理一体化。

一石激起千层浪。那么,重庆路中学目前建得怎么样了,一体化办学又将带来什么样的改变呢?今天,大众日报淄博融媒体中心记者进行了实地采访。

重庆路中学建设收尾了

8月21日下午1点,在张店区重庆路中学(张店区第八中学北校区),记者看到,教学楼、体育教学楼、艺术教学楼、食堂等主体建设已经全部结束,工人们正在进行收尾工作。有的在进行绿化作业,有的在进行管道检测,还有的在进行灯光调试……很多教室内,崭新的课桌椅已到位,照明灯、风扇等配套设施也能正常运转。

根据规划,张店区重庆路中学建设项目选址位于重庆路以东、盛湖路以北,设计规模为48个班,可容纳在校生2400人,建筑面积3.55万平方米(含地下面积)。建成后,可大大缓解张店八中的教学压力,并将进一步优化张店区初中优质教育资源配置,进一步

缓解张店区的“大校额”“大班额”问题。重庆路中学是淄博市解决大班额工程的重点项目,办学定位为公办初级中学,主要解决城镇居住区市民子女划片上学问题。

悬着的心终于放下了

“张店区重庆路中学为张店区第八中学北校区,两个校区实施办学管理一体化”的消息一经发布,立即引起众多市民的热议。

家住颐丰花园的张艺告诉记者,她的女儿就要上初中了,刚开始,她还担心重庆路中学作为新学校,师资力量、教学质量能否得到保证。现在,听到张店八中和重庆路中学办学管理一体化的消息,悬着的心总算是放下了,“真是太好了!张店八中的教学水平大家都有目共睹,这样的一体化办学,让我再也不纠结重庆路中学的教学质量了,更期待着女儿能更上一层楼。”

正巧路过重庆路中学的王先生也说,他家就在附近,几乎每天上下班都要经过这里,可以说,他是眼看着这所学校从无到有、从一层到顶层,一步步建设完成的,“我也一直期待着孩子能进入这所学校上学,但同时又担心,一所新校的建成,教学质量、素质培养等根本无从谈起,现

在,倒是真的放心了,八中质量是杠杠的。”

让孩子们接受更好的教育

近年来,张店城区的向西发展,带动了教育、医疗等配套设施也在向西发展,特别是西部优质教育资源的配套建设,引起了很多人的关注。在西边买房,人们不仅是为了住得方便,也为了孩子上学有保障。

但是,对于一所新校而言,人们在对其教学设施和硬件水平持肯定态度的同时,又往往会对其教学质量、素质培养等充满了担忧。

那么,让拥有优质教育资源的张店区第八中学和重庆路中学这所新校进行一体化办学管理,将打消人们的这种担忧,一体化办学也将带动新校的品牌影响力,提高教师教学水平,提高学校管理水平。

当然,教育圈内也有人认为,一体化办学不只是简单地学校整合,也不是简单地复制学校文化,而是要在不断创新与发展过程中整合文化和教育,是更多的教育资源的融合发展及教育水平的提高,是在现有资源的基础上更重视各自学校的特色发展。

其实,近年来,张店区一直在积极探索实施集团化办学与学校发展共同体建设,并

进一步拓宽均衡师资的渠道。张店区将原先较薄弱的九级塔小学、潘庄小学分别划归为城区优质校——凯瑞小学、潘南小学的分校区,随之,两所学校均增长3个教学班近150名学生。

在高中建设方面,淄博也有了新试点。齐盛高中的建设可谓牵动众人的心。根据淄博市教育局实施集团化办学改革精神,以淄博实验中学为核心校,淄博齐盛高级中学为成员校,进行紧密型集团化办学模式试点。淄博实验中学将淄博齐盛高级中学的建设、发展纳入三年发展规划,实行紧密型管理,实现人财物统筹互补和优质教育资源共享共用,形成集团内学校相互激励、相互促进、共同发展的格局,将逐步把淄博齐盛高级中学建设成为全市一流、走在全省乃至全国前列的新型高中学校。

这一切,都是为了让我们的孩子接受更好的教育,确保每个学生都能受到最适合的教育。

大众日报淄博融媒体中心记者 张敏



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

陌生人抱一抱 男子腰包被掏

警方提醒当心此类案件

淄博8月21日讯 8月13日下午5时许,淄博市公安经济开发区分局崔军派出所接群众韩某报警称,自己骑车路过南定镇政府附近时被一名陌生男子抱了一下,其腰包里的500元现金就不见了……

接警后,民警立即赶赴现场。通过韩某的描述以及调取案发地附近的监控录像,警方发现嫌疑人的作案手法十分新奇:嫌疑人先是装作认识韩某的样子,与其热情地打招呼,接着就二话不说一把抱住韩某,在韩某多番拒绝下仍不撒手,直至将其腰包里的钱偷走为止。紧接着嫌疑人跑向路边等待的出租车,与另一名嫌疑人会合后逃走了。

办案民警确定嫌疑人及车辆后立即展开追踪,锁定了嫌疑人的具体位置,随即对其进行了抓捕。经审查,这两名嫌疑人为刑满释放人员,目前案件正在进一步侦办中。

民警介绍,嫌疑人锁定的作案对象一般为财物外露的人群,他们的钱包往往在易得手的位置,且年龄较大,力气不及嫌疑人。嫌疑人先是与被害人以“装熟”的方式套近乎,当被害人还在疑惑是否认识嫌疑人时,嫌疑人的魔爪已经伸向被害人的钱包。同时“装熟”作案的好处还在于,就算嫌疑人与被害人之间有推搡甚至争吵,也不会引发路人的过度关注,路人更多会认为是两个认识的人之间有摩擦,而不会认为被害人需要救助,这样嫌疑人便神不知鬼不觉地将被害人的钱偷走了。

对于此类“抱抱”案件,民警提醒:市民出门时一定要不要携带过多的财物,特别是不要将财物放在显眼处;对不认识的人一定要提高警惕,尤其是女性及老年人,若被陌生人强行进行身体接触,一定要立刻呼救寻求帮助,并及时报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 马倩

181路公交车明起临时调线

由大观园至义乌临时调整为博山客运站至义乌

淄博8月21日讯 今天,淄博市公共汽车公司博山分公司发布通知,从8月23日起,181路公交车临时调整线路。

因博山区高温水扩容工程施工需要,自8月14日起博山沿河西路公园红绿灯至格林豪泰酒店路段实行半封闭施工,工期45天,公园红绿灯由北向南四车道变为一车道,交通堵塞严重。181路大观园至义乌线路,线

路运距长,班次密度大,发车间隔短,因堵路经常出现“赶点”甚至“卡班”的情况,无法保证正班、正点,并且存在安全隐患,给群众出行带来诸多不便。

鉴于以上情况,自8月23日起,181路大观园至义乌线路临时调整为博山客运站至义乌,博山客运站直达车发车区设置181路发车点,运行班次、车次不变。临时撤销

大观园、新博、神头、大街南头、博山青少年宫、百货大楼、北关、博山区交通运输局、鲁耐窑业、中山医院站点。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 孙键



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息

请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
高青:拨通“12121”后再拨“27”查询